
	
	

ΤΟ	ΕΛΛΗΝΙΚΟ	ΒΡΑΒΕΙΟ	ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ		
ΔΕΧΕΤΑΙ	ΑΙΤΗΣΕΙΣ	ΓIA	TΡΙΤΗ	ΣΥΝΕΧΟΜΕΝΗ	ΧΡΟΝΙΑ	

	
‐ Οι	ενδιαφερόμενοι	καλούνται	να	υποβάλουν	αίτηση	στο		Ελληνικό	Βραβείο	

Επιχειρηματικότητας	2015	
‐ Ελληνικές	νεοφυείς	επιχειρήσεις	(start‐up)	θα	έχουν	την	ευκαιρία	να	κερδίσουν	

χρηματοδότηση	ύψους	700,000	ευρώ	
	

	
	

Το	 	Ελληνικό	 Βραβείο	 Επιχειρηματικότητας	 ανακοίνωσε	 την	 έναρξη	 του	 τρίτου	 ετήσιου	
διαγωνισμού	 και	 καλεί	 Ελληνικές	 νεοφυείς	 (start‐up)	 επιχειρήσεις	 να	 υποβάλουν	 αίτηση	 στο	
Βραβείο	για	το	2015.		
Με	γνώμονα	ότι	η	επιχειρηματικότητα	είναι	το	κλειδί	για	την	ευημερία	της	Ελλάδας,	το	Ελληνικό	
Βραβείο	Επιχειρηματικότητας	ιδρύθηκε	το	2012	από	τον	Όμιλο	Libra	Group,	εν	μέσω	οικονομικής	
ύφεσης	με	στόχο	την	τόνωση	του	επιχειρηματικού	πνεύματος,	μέσω	έμπρακτης	υποστήριξης	αλλά	
και	χρηματοδότησης	των	πλέον	υποσχόμενων	επιχειρήσεων	της	Ελλάδας.	Έκτοτε	έχουν	βραβευθεί	
οκτώ	 καινοτόμες	 νέες	 επιχειρήσεις,	 που	 δραστηριοποιούνται	 σε	 διάφορους	 επιχειρηματικούς	
κλάδους.	 Όλες	 μαζί	 έχουν	 δημιουργήσει	 εκατοντάδες	 άμεσες	 και	 έμμεσες	 θέσεις	 εργασίας	 και	
συνεισφέρουν	στην	Ελληνική	οικονομία.		
	
Ο	 θεσμός,	 τον	 οποίο	 διαχειρίζεται	 και	 χρηματοδοτεί	 ο	 Όμιλος	 Libra	 Group	 για	 λογαριασμό	 της	
Ελληνικής	 Πρωτοβουλίας,	 βραβεύει	 κάθε	 χρόνο	 έναν	 έως	 και	 πέντε	 νικητές,	 παρέχοντάς	 τους	
όλους	 τους	 απαιτούμενους	 πόρους,	 προκειμένου	 να	 υλοποιήσουν	 νέες	 και	 καινοτόμες	
επιχειρηματικές	 ιδέες.	 Πέραν	 της	 άτοκης	 χρηματοδότησης,	 το	 Βραβείο	 προσφέρει	 στους	 νικητές	
του	 ένα	 ευρύ	 φάσμα	 	 υπηρεσιών	 επιχειρηματικής	 υποστήριξης,	 καθώς	 και	 συμβουλευτική	
καθοδήγηση	(mentorship)	από	πολύπειρα	στελέχη	επιχειρήσεων.		
Οι	 νικητές	 του	2015	θα	μοιραστούν	 το	συνολικό	ποσό	χρηματοδότησης	 ύψους	περίπου	700,000	
ευρώ,	το	οποίο	παρέχεται	από	τον	Όμιλο	Libra	Group	και	τους	εταίρους	του	Βραβείου.		
	
Το	 Ελληνικό	 Βραβείο	 Επιχειρηματικότητας	 απευθύνεται	 τόσο	 σε	 έμπειρους	 όσο	 και	σε	 νέους	
επιχειρηματίες	στην	 Ελλάδα,	 των	 οποίων	 τα	 επιχειρηματικά	 σχέδια	 επιδεικνύουν	 βιωσιμότητα,	
χρηματοοικονομική	σύνεση	και	ρεαλισμό,	καινοτομία,		δημιουργώντας	παράλληλα	θέσεις	εργασίας	
κατά	κύριο	λόγο	στην	Ελλάδα.		
	
Αίτηση	 μπορούν	 να	 υποβάλουν	 άτομα	 ή	 ομάδες	 προσώπων	 που	 έχουν	 μία	 επιχειρηματική	 ιδέα,	
ακόμη	 και	 αν	 δε	 διαθέτουν	 προηγούμενη	 επιχειρηματική	 εμπειρία,	 καθώς	 και	 υφιστάμενες	
ιδιωτικές	‐μη	εισηγμένες‐	εταιρείες,		οι	οποίες	ωστόσο	είναι	σε	θέση	να	αποδείξουν	ότι	διαθέτουν	
μια	 νέα	 επιχειρηματική	 ιδέα	 που	 δεν	 απορρέει	 ευθέως	 από	 τη	 βασική	 τους	 δραστηριότητα	 και,	
παράλληλα,	δεν	μπορεί	να	χρηματοδοτηθεί	επαρκώς	από	ιδίους	πόρους.	
	



Επιπλέον,	βασική	προϋπόθεση	της	βράβευσης	είναι	οι	διαγωνιζόμενοι	να	ιδρύσουν	επιχειρήσεις	με	
έδρα	 την	 Ελλάδα,	 συνεισφέροντας	 έτσι,	 στην	 τόνωση	 της	 οικονομίας	 αλλά	 και	 στη	 δημιουργία	
νέων	θέσεων	εργασίας.	
	
Κατά	 τα	 δύο	 πρώτα	 χρόνια	 διοργάνωσης	 του	 Βραβείου,	 περισσότερα	 από	 2.000	 άτομα	
ενεγράφησαν	 στην	 ιστοσελίδα	 του	 Ελληνικού	 Βραβείου	 Επιχειρηματικότητας	
(www.hellenicaward.com),	 ενώ	 υποβλήθηκαν	 συνολικά	 περίπου	 800	 επιχειρηματικά	 σχέδια.	 Η	
κριτική	επιτροπή	αξιολόγησε	ενδελεχώς	όλες	τις	αιτήσεις,	προτού	αναδείξει	τους	τελικούς	νικητές.		
	
Τα	 προηγούμενα	 δύο	 χρόνια,	 το	 Ελληνικό	 Βραβείο	 Επιχειρηματικότητας	 έχει	 βραβεύσει	 τις	
ακόλουθες	επιχειρηματικές	ιδέες:			
	
Νικητές	2013:	

1. Stella	 Mare,	 Επιχείρηση	 επεξεργασίας	 θαλασσινών	 που	 στοχεύει	 τόσο	 στην	 ελληνική	
αγορά,	όσο	και	στις	εξαγωγές	

2. Casa	Parlante,	«Ζωντανό	Μουσείο»	που	αναπαριστά	την	καθημερινότητα	μιας	οικογένειας	
ευγενών	σε	μια	ιστορική	έπαυλη	του	19ου	αιώνα	στην	Κέρκυρα	

3. Different	&	Different,	Ακαδημία	μαγειρικής	τέχνης	και	καινοτόμος	επιχείρηση	catering	
4. rabt,	Πλατφόρμα/εφαρμογή	για	smart	phones	και	tablets,	η	οποία	προβάλει	μια	σειρά	από	

video	σχεδιασμένη	ξεχωριστά	για	τον	κάθε	χρήστη	
	

Νικητές	2014:	
5. ’Anassa	Organics,	Επιχείρηση	που	επεξεργάζεται	και	εμπορεύεται		premium	τσάι	βοτάνων	

και	αφεψήματα,	απευθυνόμενη	στην	Ελληνική	και		διεθνή	αγορά	
6. e‐satisfaction,	 Ανεξάρτητη	 πλατφόρμα	 που	 καταγράφει	 ολόκληρη	 την	 εμπειρία	

διαδικτυακής	 αγοράς	 των	 e‐shoppers	 από	 την	 περιήγηση	 μέχρι	 την	 παραγγελία	 και	 την	
παράδοση	–	ένα	ολοκληρωμένο	εργαλείο	αξιολόγησης	του	ηλεκτρονικού	εμπορίου	

7. Open	 Circle,	 Διαδικτυακή	 κοινότητα/πλατφόρμα,	 όπου	 επιχειρηματίες	 με	 όραμα	
παρουσιάζουν	 τις	 επιχειρηματικές	 τους	 ιδέες,	 με	 σκοπό	 την	 προώθηση	 συνεργασιών	 με	
επενδυτές	που	επιθυμούν	να	συμμετέχουν	στην	ανάπτυξή	τους	

8. RTsafe,	 μια	 επαναστατική	 προσέγγιση	 για	 τη	 βελτιστοποίηση	 της	 αποτελεσματικότητας	
της	 ακτινοθεραπείας	 για	 τους	 καρκινοπαθείς,	 η	 οποία	 ταυτόχρονα	 ελαχιστοποιεί	 την	
πιθανότητα	βλαβερών	παρενεργειών	της	ακτινοβολίας	

	
Όλοι	 οι	 νικητές	 του	 Βραβείου	 βρίσκονται	 σε	 πλήρη	 δραστηριότητα	 και	 ακολουθούν	 τα	
επιχειρηματικά	τους	σχέδια.	Υπολογίζεται	ότι	οι	νικητές	του	Βραβείου	έχουν	δημιουργήσει	πάνω	
από	500	άμεσες	και	έμμεσες	θέσεις	εργασίας.		
Πέραν	 της	 συμβουλευτικής	 καθοδήγησης	 (mentorship),	 που	 παρέχεται	 σε	 κάθε	 νικητή,	
προσφέρεται	 αφιλοκερδώς	 εξειδικευμένη	 υποστήριξη	 στους	 νικητές	 από	 –	 κυρίως	 Ελληνικές	 –	
επιχειρήσεις.	 Αυτές	 αποτελούν	 μια	 σειρά	 από	 παρόχους	 νομικών	 και	 λογιστικών	 υπηρεσιών,	
καθώς	 και	 υπηρεσιών	 μάρκετινγκ,	 τεχνολογίας,	 επικοινωνίας	 και	 διαχείρισης	 ανθρώπινου	
δυναμικού.	
	



	«Έπειτα	από	δύο	επιτυχημένες	διοργανώσεις,	εκατοντάδες	επιχειρηματικά	πλάνα	και	8	νικητές,	το	
Ελληνικό	 Βραβείο	 Επιχειρηματικότητας	 έχει	 πια	 ωριμάσει,	 διατηρώντας	 ωστόσο	 απαρέγκλιτα	 τον	
αρχικό	στόχο	του,	αυτόν	της	ενίσχυσης	της	επιχειρηματικότητας	στην	Ελλάδα	και	την	υποστήριξη	
αυτών	που	έχουν	όραμα	και	θέληση	να	δημιουργήσουν	υγιείς	επιχειρήσεις.	Νιώθουμε	ιδιαίτερη	χαρά	
που	 ξεκινά	 το	 τρίτο	 Ελληνικό	 Βραβείο	 Επιχειρηματικότητας	 και	 προσβλέπουμε	 να	 βραβεύσουμε	
αρετές,	όπως	η	δημιουργικότητα	και	ο	μόχθος,	οι	οποίες	αποτελούν	την	κινητήριο	δύναμη	για	αλλαγή	
στην	 Ελλάδα»,	 δήλωσε	 ο	 Jimmy	Αθανασόπουλος,	 Διευθυντής	 του	 Ελληνικού	 Βραβείου	
Επιχειρηματικότητας.	
	
Αιτήσεις	 συμμετοχής	 στο	 Ελληνικό	 Βραβείο	 Επιχειρηματικότητας	2015	γίνονται	 πλέον	 δεκτές	
μέσω	της	ιστοσελίδας	του	Βραβείου,	στην	ηλεκτρονική	διεύθυνση	www.hellenicaward.com.		
	
Η	ημερομηνία	λήξης	της	υποβολής	των	αιτήσεων	έχει	οριστεί	στις	4	Μαρτίου	2015.	
	
Tα	ονόματα	των	φιναλίστ	θα	ανακοινωθούν	στις	αρχές	Μαΐου	2015.	
Οι	νικητές	θα	ανακοινωθούν	και	θα	βραβευθούν	στο	τέλος	Μαΐου	2015.	
	
‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐	
	
Σχετικά	με	το	Ελληνικό	Βραβείο	Επιχειρηματικότητας:	
Το	 Ελληνικό	 Βραβείο	 Επιχειρηματικότητας	 θεσμοθετήθηκε	 το	 2012	 με	 σκοπό	 την	 ενίσχυση	
έμπειρων	 ή	 νέων	 επιχειρηματιών	 στην	 προσπάθεια	 υλοποίησης	 νέων	 επιχειρηματικών	 ιδεών	 με	
την	 παροχή	 χρηματοδότησης,	 υπηρεσιών	 υποστήριξης	αλλά	και	 καθοδήγησης.	Ο	 Όμιλος	Libra	
Group	έχει	 δεσμευθεί	 για	 χρηματοδότηση		 άνω	 των	7	 εκατομμυρίων	ευρώ	 προς	 το	 Ελληνικό	
Βραβείο	Επιχειρηματικότητας,	που	θα	βοηθήσει	τους		επιχειρηματίες	στην	Ελλάδα	να	επενδύσουν	
στον	 τόπο	 τους	 και	 να	 ωθήσουν	 την	 οικονομική	 ανάπτυξή	 του.	 Συμμέτοχοι	 στο	 πρόγραμμα	
του	Βραβείου	 είναι	 η	 Τράπεζα	 Πειραιώς,	 συμβάλλοντας	 στην	 κατάρτιση	 και	 εκπαίδευση	 των	
νικητών	 και	 όχι	 μόνο	 από	 το	 2014,	 η	 εταιρεία	 επενδύσεων	 και	 ανάπτυξης	
ακινήτων	Jalouise	Pty	Ltd	από	την	Αυστραλία	και	ο	κος	Δημήτρης	Γουλανδρής.	
Ανάμεσα	στους	υποστηρικτές	των	νικητών	του	Ελληνικού	Βραβείου	Επιχειρηματικότητας		είναι	η	
Antidote,	το	Δικηγορικό	Γραφείο	Λυκουρέζου,	η	People	for	Business,	η	Reed	Smith,	η	S&Team	και	η	
SAP	Hellas.	
www.hellenicaward.com 

	
	
Σχετικά	με	τον	Όμιλο	“Libra	Group”:		
O	 Όμιλος	 Libra	 Group	 είναι	 μια	 διεθνής	 οικογενειακή	 επιχείρηση	που	 αποτελείται	 από	 30	
θυγατρικές	 εταιρείες	που	 λειτουργούν	σε	πέντε	 ηπείρους.	Ο	Όμιλος	 	 δραστηριοποιείται	σε	πέντε	
κύριους	 τομείς:	 τη	 ναυτιλία,	 την	 αεροπλοΐα,	τη	διαχείριση	 και	 ανάπτυξη	
ακινήτων,	τις	ξενοδοχειακές	 επιχειρήσεις	και	τις	 ανανεώσιμες	 πηγές	 ενέργειας.	 Ξεκινώντας	 από	
μια	 ναυτιλιακή	 επιχείρηση	 με	 έτος	 ίδρυσης	 το	 1976,	 ο	 Όμιλος	 Libra	 Group,	 που	 ανήκει	 στην	
οικογένεια	Λογοθέτη,		διακρίνεται	από	έναν	συνδυασμό	παραδοσιακών	αξιών,	νέων	ιδεών	και	μιας	



ευέλικτης	νοοτροπίας	που	του	επιτρέπει	να	ανιχνεύει	και	να	αξιοποιεί	τις	αναδυόμενες	ευκαιρίες.	
Για	περισσότερες	πληροφορίες,	επισκεφτείτε	τον	ακόλουθο	ιστότοπο,	www.libra.com.	
	
	
Σχετικά	με	την	Ελληνική	Πρωτοβουλία	(The	Hellenic	Initiative):		
Η	Ελληνική	Πρωτοβουλία	(The	Hellenic	 Initiative)	 ιδρύθηκε	το	2012	και	είναι	ένα	παγκόσμιο,	μη	
κερδοσκοπικό,	 μη	 κυβερνητικό	 ίδρυμα,	 που	 το	 όραμά	 του	 είναι,	 μέσω	 της	 γενναιοδωρίας	 της	
ελληνικής	 Διασποράς	 και	 Φιλελληνικής	κοινότητας,	 vα	 αναπτύξει	 βιώσιμα	 οικονομικά	
προγράμματα	και	προγράμματα	βελτίωσης	των	επιχειρήσεων	για	να	οδηγήσει	τους	Έλληνες	σε	μια	
μακροπρόθεσμη	ευημερία.	
http://www.thehellenicinitiative.org	
	

 


